



BIROUL ELECTORAL CENTRAL

pentru alegerea Președintelui României
din anul 2024

Bulevardul Mărăști, nr. 65-67, Sector 1, București (ROMEXPO Pavilion C2)

Tel: 021.414.45.37; 021.414.44.10

E-mail: prezidentiale@bec.ro

www.bec.ro

Nr. 821 C BEC/P.R.2024

Data 29.11.2025

Către: **Birourile electorale județene
constituite pentru alegerea Președintelui României din anul 2024**

**Birourile electorale ale sectoarelor municipiului București
constituite pentru alegerea Președintelui României din anul 2024**

**Biroul electoral nr. 48 pentru secțiile de votare din străinătate -
Alegerea Președintelui României din anul 2024**

Stimată doamnă/Stimate domnule președinte,

În condițiile derulării operațiunilor prevăzute în *Decizia nr. 205D/28.11.2024 privind modul de soluționare a solicitării formulate de Curtea Constituțională a României prin adresa cu nr. 11197/28.11.2024, emisă în Dosarul nr. 3671F/2024, înregistrată la Biroul Electoral Central pentru alegerea Președintelui României din anul 2024 cu nr. 781C/BEC/P.R.2024/28.11.2024*, atragem atenția asupra **obligăției de a păstra cu maximă strictețe confidențialitatea datelor înscrise în procesele-verbale centralizatoare privind consemnarea rezultatului renumărării voturilor valabil exprimate și a voturilor nule.**

Vă rugăm să comunicați procesele-verbale menționate la data de 1 decembrie a.c., ora 22,00, în condițiile stabilite prin respectiva decizie și să asigurați păstrarea, depozitarea și transportarea în condiții de siguranță a versiunilor originale ale acestora.

Vă solicităm să luați toate măsurile care se impun **în vederea prevenirii accesului persoanelor neautorizate la versiunile scanate și la cele originale ale proceselor-verbale.**

Precizăm că documentele în versiune electronică trebuie să fie deținute doar de către președintele biroului electoral, iar cele în format fizic să fie păstrate **în fișete închise cu o cheie deținută exclusiv de către acesta.**

În situația în care transmiterea proceselor-verbale se realizează mai devreme de 1 decembrie a.c., ora 22,00, președintele biroului electoral are responsabilitatea de a păstra **în fișet închis cu o cheie deținută exclusiv de către acesta terminalul informatic de pe care au fost transmise versiunile scanate ale proceselor-verbale.**

Arătăm că fișetul în care sunt depozitate documentele și materialele de mai sus trebuie să fie **sigilat și amplasat astfel încât să fie în raza de acțiune a camerelor de filmare care fac parte integrantă din sistemul de supraveghere** în vederea asigurării siguranței spațiului de lucru al biroului electoral.

Totodată, în aplicarea dispozițiilor deciziei mai sus menționate, este imperativ ca atât membrii cât și personalul tehnic auxiliar și statisticienii birourilor electorale județene, ai Biroului electoral nr. 48 pentru secțiile de votare din străinătate și ai birourilor electorale ale sectoarelor municipiului București să fie implicați **în mod concret, egal, susținut și continuu** în procesul de renumărare, sub coordonarea președintelui biroului electoral.

Cu deosebită considerație,

Președinte
Judecător Ioana BOGDAN

